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Haiithi KMHETHUYECKYH0 JHEpPIUMI0 M CKOPOCTh IIEPBOHAYAIBLHO ITOKOMBIIETOCS
119

anpa SN IOcie Mepexoja 3TOro siipa M3 BO30YKIEHHOIO COCTOSIHUSL C

sHepruel 24 k3B B OCHOBHOE € MCITyCKaHUEM Y-KBAHTA.

. o 57

[lpuBenena cxema TPEX HIKHUX YPOBHEH snpa Fe. B  pesynbrare
nornoienus (OTOHa Y U3 OCHOBHOTO COCTOSIHMA 1/2 3TO A1pO OKa3bIBacTcs B
BO30YKIEHHOM COCTOSHHM 5/2 , MCHBITBIBAIOIEM 3aTeM ramma-pacrnaj. Kakos

HauOOoJIee BEPOSATHBIM IMyTh MOCTIKEHUS SIPOM OCHOBHOIO cOCTOsSHUS 1/2 ?
VYKaXuTe TUMBI U MYJBTUIOJLHOCTH BO3MOKHBIX TaMMa-TMEePEX00B.

136 k3B - 5/2
Y

14 k3B 3/2"

0 1/2°

[IpoBoANTCS SKCIIEPUMEHT MO PE30HAHCHOMY paccesiHuio (OTOHOB Ha YPOBHE

14 ®B sapa 3(Fe (cMm. cxemy K mpeabiayinei 3amadeii). O6pasern npu
. -7

KOMHAaTHOM Temmeparype. Bpems ku3am ypoBHa <10 cek. Kakora

3aBUCUMOCTh CEUEHHsI 3TOTr0 mpoiiecca oT 3Hepru (GoroHoB? KakoBo ceuenue

B Makcumyme?

Uro Takoe oTHocuTenbHasi 3(P(EKTUBHOCTh I€pPMAHMEBOrO JETEKTOpa raMma-
kBaHTOB? KakoB dyBCTBUTENBHBII O0OBEM TIepMaHHEBOTO JIETEKTOpa C
OTHOCUTENbHOU 3 exTuBHOCTBIO 60%?

Ha nyuyke uwactmuHO mnossipu3oBaHHbIX (OTOHOB u3yudaercs SPD Ha uyérHO-
4€THOM sape. M3MepeHHas asuMyTaiabHAsE aCUMMETPHUS PACCESHHBIX MO YIJIOM
90° (oTOHOB HIDKalIIed MyJILTHIONBHOCTH OKasagach pasHoit —0,18.
OtBeThTe Ha cienyromue nBa Bompoca: 1) KakoB tun ¢otona (E i M)? 2)
Yemy paBHa CTENEHb NOJSPU3ALUM aJAIOLUIEr0 HA MUILIEHb IydyKka (POTOHOB?

Kakyto unpopmammio o ¢opme sapa MOXKHO MOJYyYUTh, U3ydyash PE30HAHCHOE
paccessnue Ha HEM MIl-doroHoB? KakoBa mpuMepHO AOKHA OBITH SHEPTUsS
¢dboToHoB? PaccmoTrpute OTKIMK Ha MI-Bo30yxkeHue saep, UMEIOLUX: a)
chepuueckyro  popMmy, 0) aKCHaIbHO-CUMMETPUUYHBIX (BBITSHYTBIX WU
CIUTIOCHYTBIX), B) HE 00JIaAAIONIUX aKCUaJbHOW CUMMETPUEH.






